

医院介绍

南昌大学一附院整形美容科是集医疗、教学、科研、预防保健于一体的省直综合性医院，全国首批三级甲等医院。医院始终坚持“集团化”发展理念，构建全方位、一体化医疗服务体系。医护系统也是非常的完善，可以在各个时间点为求美者进行最为专业的护理与帮助。有专业的医师陪同服务，言出必行、完全将客户感动的服务品质，为推动医疗美容的进步和发展做出应有贡献，是整形行业的老品牌;本院虽然建院时间较长，不过在设备方面可是比较先进的。本院不仅有着多名专业的医生，不过如果只有医生也是不能进行医美项目的。同时本院的设备配置方面也是比较先进的，购入了国内外一些比较先进的手术设备，例如肌肤方面的激光嫩肤仪器、牙齿整形方面的各类矫正仪器等;而且在近期内还会引进最先进的抗衰专业仪器，让爱美人士在无痛和舒适的体验下就将衰老以及皮肤的一些不良问题改善。虽然设备先进，不过流花医院的医生都经过了专业的培训，还去过一些已经有此类设备的医院进行学习，现在都可以熟练的操作器械，还有较好的经验。

赣江之滨，坐落着江西省内闻名的医疗机构——南昌大学第一附属医院。她是省内翘楚，自2014年起，连续入选复旦大学医院管理研究所发布的“中国医院排行榜”。她拥有东湖、象湖两大院区，编制床位达6100张。她集医疗、教学、科研、预防保健、康养于一体，学科门类齐全、师资力量雄厚、医疗技术精湛、诊疗设备先进、科研实力强大，是全国首批三级甲等医院。近年来，医院坚持“集团化”发展理念，以紧密型医联体、专科联盟、远程医疗等多种方式，构建全方位、一体化医疗服务体系，力图建设引领江西、辐射华东的医疗集团。

追溯历史，医院从战火纷飞的1939年走来，历经80余年风风雨雨，从昆明一家小小的门诊处成长至如今，成为江西医疗界航母。1949年后医院历经11次易名，华中军区医学院附属医院、第六军医大学教学医院、第四军医大学附属医院、中南军区医学院附属医院、一七三医院.....于2005年最终更名为南昌大学第一附属医院。

医生团队

付建华，主任医师，1992年毕业于中国协和医科大学整形外科专业，专业从事整形美容外科28年，擅长项目：手外伤畸形矫正及其他部位瘢痕畸形修复、尿道下裂修复、体表各种组织缺损及难治性复杂创面的修复、各种体表肿瘤的诊治、唇腭裂畸形及继发畸形的矫正、体表器官再造等。

刘伟 男.教授.主任医师.医学博士.硕士研究生导师.从医三十多年来，创建了我院整形美容科和目前省内规模最大.擅长：眼、鼻、口唇部美容整形，各类面部、躯干部畸形整复术及手足急症创伤的早期修复、再造与功能重建。

李文芳主任医师、副教授，1986年7月毕业于江西医学院，分配到江西医学院一附院烧伤整形科，专业特长：先天畸形、器官再造、各种复杂的创伤畸形、烧伤瘢痕畸形的修复;各种美容手术及妇科整形手术;激光美容整形。

文辉才，所在科室：整形美容科，职称：科主任主任医师副教授博士生导师，疾病擅长：双眼皮，下颌角截骨，颧骨颧弓截骨，肋软骨隆鼻，面部年轻化等

整形案例

【隆胸】

胸部是女性魅力的体现，前来就诊的人们天生胸部就比较扁平，这样会有失女性魅力，所以医生建议做爱美者做隆胸手术，通过此项技术可以得到一个丰满自然的隆胸效果。

隆胸价格区间：4000-19000元不等，具体请预约到医院面诊。

【双眼皮】

爱美者天生就是单眼皮，这样会很影响整个人的容貌，所以医生建议爱美者做双眼皮手术，在手术恢复好之后就可以得到一个自然协调的双眼皮效果。

割双眼皮价格区间为：2000-26000之间，具体看个人情况和医生制定的方案。

【牙齿矫正】

爱美者换牙之后牙齿就不是很整齐，在与人交谈中也很尴尬，所以医生建议做牙齿矫正手术，术后可以得到一个自然理想的矫正效果。

牙齿矫正价格为：1000-100000元之间，牙齿矫正价格需要经过医生面诊确认。

医院荣誉

以“德高术精，福泽人民”为院训，曾荣获全国卫生系统先进集体、全国卫生系统思想政治工作先进单位、全国医院文化工作先进单位、全国百姓放心示范医院，拥有2名“白求恩奖章”获得者，涌现了全国先进工作者、全国五一劳动奖章获得者、全国优秀教师、全国“三八”红旗手、全国五一巾帼标兵等一大批先进个人。

医院点评

想做鼻子很久了，只是没有找到合适的医院，再加上上班一直没有腾出时间，反正心里有很多的顾虑就这样搁置了一年，这次国庆放假不想再错过这么好的时间了，所以在放假前一个月前看了南昌大学一附院整形美容科的案例和医生资质，综合自己的喜好和评价选择了南昌大学一附院整形美容科。决定了之后就预约了医生，刚好10.1号的时候去做了手术。

整形问答

1.请问怎么美容效果最好?

想要美白的话光子嫩肤是比较好的选择，因为光子嫩肤是采用特定的宽光谱彩光，直接照射于皮肤表面，并穿透至皮肤深层、选择性作用于皮下色素或血管、分解色斑、闭合异常的红血丝，同时刺激皮下胶原蛋白增生，从而达到美白、去斑、嫩肤的效果。

2.做了腿部吸脂以后需要多长时间才能恢复好?

做腿部吸脂手术一般需要1~3个月左右才可以恢复，详细的时间是要根据人们的自身状况和做的术后护理有着很大的关系。

3.耳软骨延长鼻小柱的费用多少钱?

这项手术并没有固定的价格，大家要选择正规的医院进行询问，这样不仅在价格上公平一些，而且手术的安全性也比较好。

项目科普介绍

胸部整形：在生活当中有一些女性朋友由于各种胸部扁小而且下垂，这让人变得很自卑，不过在现在可以采用隆胸的方法来去除，效果是很好的。

眼部整形：长有一双漂亮的大眼睛会提升人的颜值，如果长得比较小可以通过双眼

皮手术来弥补，术后的效果很理想。

隆鼻手术：鼻子长得高挺，会显得面部更有立体感，鼻梁扁塌可以通过隆鼻的手术方法来解决，效果很明显。

乘车路线

10路约35分钟 5.2公里 无换乘 步行690米

南昌站410米向北步行 到 火车站7站乘 10路 (上海路南口方向) 到 南大一附医院280米向东北步行 到 南昌大学第一附属医院

地铁2号线约35分钟 5.1公里 无换乘 步行1.8公里

南昌站680米向东北步行 到 南昌火车站4站乘 地铁2号线 (南路方向) 到 福州路1.1公里向东北步行 到 南昌大学第一附属医院

27路约40分钟 3.5公里 无换乘 步行1.3公里

南昌站580米向北步行 到 火车站6站乘 27路 (朝阳公交枢纽方向) 到 福州路东口710米向西北步行 到 南昌大学第一附属医院

南昌站680米向东北步行 到 南昌火车站2站乘 地铁2号线 (南路方向) 到 永叔路170米向东步行 到 八一大道永叔路口5站乘 6路 (万科公交停车场方向) 到 南大一附医院北门30米向东步行 到 南昌大学第一附属医院